体育

"饿"了两年多 "老虎"打牙祭

伍兹勇夺世界高尔夫球挑战赛冠军

新华社华盛顿12月4日 体育专电(记者 梁金雄)

经历了两年个人生活和职业生涯最低谷的"老虎"伍兹终于重返冠军领奖台。

4日在美国加州千橡市落幕的2011年世界高尔夫球挑战赛上,前世界"一哥"伍兹靠最后两洞连抓的两只"小鸟",以278杆、

低于标准杆10杆的总成绩 反超第四轮一路领先的约翰逊,职业生涯第五次捧 起该项只有18位世界顶级 选手参加的挑战赛冠军奖 杯

这是伍兹苦苦等待了 749天后获得的第一项冠 军,也是他职业生涯夺得的 第83个冠军头衔。由于该项 比赛是由伍兹基金会主办, 因此伍兹还是照常把自己 获得的120万美元的头奖捐 给他的基金会。

两年前自夺得澳大利亚大师赛冠军后,遭遇"车祸门"事件的伍兹深陷性丑闻的泥潭。之后,他公开道歉,与妻子离婚,个别赞助商离去,他的竞技状态

更是跌落至最低,连续27 场比赛拿不到一项冠军, 世界排名从第一直线跌落 至六十开外。这项赛之列, 但它拥有世界排名分;因 此,这场胜利一下把伍兹 的排名一夜提升到世界第

伍兹在本次比赛中前

两轮保持领先,但第三轮因打出73杆而把领先地位丢给了同胞约翰逊。在关键的第四轮,伍兹靠最后两洞的2只"小鸟"以69杆、低于标准杆3杆的成绩结束全场比赛。而约翰逊当天以71杆收场,结果以总杆279杆、落后伍兹一杆的成绩获得亚军。英格兰

球手凯西以283杆排名第

本项挑战赛尽管不被列入职业巡回赛,可因参赛选手规格高(世界排名前11位选手、当年四大公开赛冠军、卫冕冠军和伍兹基金会特别邀请的2位选手)、高奖金(500万美元)而享誉男子职业高坛。

三星杯决赛首局

古力不敌"菜鸟"

本报讯(记者 许恺玲) 5日,第16届三星财产杯 世界围棋大师赛决赛三番 棋首局在上海战罢,古力执 黑中盘负于元晟溱,这就意 味着决赛第二局古力面临 背水一战。

赛前中国方面几乎没有人认为上届冠军古力力会输给世界大赛决赛场上的"菜鸟"元晟溱。其实古力和元晟溱在棋风上相当类似,都属于力量型棋手。比赛开始后,双方落升。比赛开始后,双方落升,两人都非常重视实地,元晟溱表现得更加明显。

布局阶段因实地的压力非常大,元晟溱很早就采取了极端下法。当古力上边厚实拐出的时候,元晟溱突然发力,强行扳断黑棋的联络,把攻击黑棋当成争胜的希望。元晟溱最擅长的就是这种直线发力的办法。在右边稍微压缩一下黑地兼补强自身之后,第72手元晟溱

向中央黑棋发起了总攻。随 着黑龙被带向左边白棋势 力范围,古力的压力越来越 大。第83手时不得不做了一 次恶手交换,求一个后手 眼。90手,元晟溱强行破眼, 攻击正式演变成了屠杀。古 力在这种场面下,选择的余 地非常小,大龙几无活动空 间。古力不断地长考最终 也未能摆脱大龙死亡的结 果。第111手古力在角部寻 求手段,元晟溱仍然强烈 应对,凶狠地追求全杀。左 上角最后形成了白棋缓一 气的劫争。为了最后尊严 古力拼着左下角被冲破顽 强打赢了劫争,但形势终是 难以挽回。坚持到180手,古 力想拉上中腹白龙对杀也 不可能如愿,无奈之下投子

赛后古力难掩失望,认 为自己发挥得不好,布局阶 段就出现了落后,之后对局 面有些悲观。而两人的第二 局比赛古力必将背水一战, 否则将失去最终的冠军。

国象联赛第17轮

玲珑轮胎再和对手



温阳在比赛中。

本报讯(记者 许恺玲)

5日下午,中国国象甲级联赛结束了第17轮比赛,本轮比赛是联赛的倒数第二轮,各支队伍都拼尽全力为最后的名次而战。山东玲珑轮胎队本轮对阵王皓领衔的河北队,结果山东队没能把握机会,再次以和局收场。

齐鲁晚报旗下的卫冕 冠军山东玲珑轮胎队,本轮 遇到了河北队。河北队尽管 拥有王皓这样的大将,但是 本赛季表现不佳,目前积分 排在联赛倒数。不过本没河 北队顽强阻击,山东队后 趁机扩大比分。首先棋同利 趁机扩大比分。首先棋同利 趁机扩大比分。首先棋顺利 选尔,为山东队拔得头等队 达尔,为山东队拔得头东队 之后遭遇打击,河北队教练 兼队员张鹏翔再度发威,后 手战胜赵骏,将积分扳平。 其余三盘棋,卜祥志与王皓 弈和,而温阳也结束了近来 的连胜势头与赵宗辕和局收 场,另一位女将谷笑冰与翟 墨激战成和,最终山东队只 能遗憾地与对手打成平手, 联赛积分依旧排在第四位。

排名积分榜前两位的 北京爱国者队和上海建桥学 院队双双告捷,两队分别以 场分28分和26分,继续位列 积分榜前两位。京沪两队将 于最后一轮狭路相逢,比赛 结果将直接决定今年联赛的 冠军归属。而目前排名第三 的青岛队场分积21分,山东 玲珑轮胎队场分19分。青岛 队和山东队最后一轮分别迎 战四川队和天津队,青岛队 只需打平即可获得联赛第三 名。而山东队即使获胜也只 能同年第四



女篮亚青赛惊现大分差

中国队赢了菲律宾115分

新华社济南12月5日体育专电(记者 王志 吴书光) 第二届16岁以标 赛5日在济南奥体中立东 6体育馆结束了第二天的比赛。作为实力最强国的 5 以伍,日本队和韩国印政分别以较大比分击败自即以 5 44:29轻取菲律宾队,获得开赛以来的首场胜利。

在对阵印度队过程中,日本队从比赛一开始就处于领先地位。日本队 通过球员间的默契配合, 在控制篮板球的情况下, 加强快攻,双方比分差距 一直保持在10分以上。到 上半时结束,日本队以40: 25领先印度队15分。进入 下半时,两队间的差距越 拉越大,在最后印度队的 压哨三分球后,日本队以 94:45大胜对手。这是继4 日战胜上届冠军中国队 后,日本队取得的两连胜。

后,日本队取行的内屋庄。 随后进行的中国队国队 特官,从的交锋中,优势的整下优势的整下优势。 通过强力进攻和和就逐步于大战果,上半时就以69:13 大比分领先。下半时,中国队的进攻丝毫没有减弱之程, 大比分领先。下半时,中国队的进攻丝毫没有减弱之最少,进攻偶尔才能得分。最 力,进攻偶尔才能得分。最 线,中国队以144:29轻松战胜对手。全场比赛下来, 菲律宾队每节得分都只有个位数,最少的第二节只拿到5分,而中国队各节得分都超过30分。

在当天最后进行的中 华台北队与韩国队的比赛 中,韩国队开场就打出7:0 的小高潮。整场比赛中,两 队的进攻速度都非常快, 双方的攻守转化很快。与 中华台北队相比,韩国队 对篮板球的控制更胜一 筹,进攻成功率也更高,三 分球也发挥出很大威力, 中华台北队则失误较多。 上半时结束时,韩国队以 45:25领先20分。尽管下半 时中华台北队奋力追赶, 但仍无力扭转败局,最终 以77:98负于韩国队。

西班牙队 戴杯称雄

本报讯(记者 许恺

"三关爱"全民健身 志愿服务活动举行

本报讯 12月5日上午,在国际志愿者日之际, 山东省暨济南市"三关爱" 全民健身志愿服务活动在 济阳县举行。